

Előfizetési ár	
helyben, házhoz hordva:	
Égész évre	12 kor.
Fél évre	6 kor.
Negyedévre	3 kor.

V i d é k r e, postán küldve:	
Égész évre	16 kor.
Fél évre	8 kor.
Negyedévre	4 kor.

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP.

Megjelen minden nap
hétfő és
ünneputáni nap kivételével.

A lap szellemi és anyagi
részére vonatkozó összes
dolgok a szerkesztőség és
kiadóhivatalba intézendők.

A szerkesztésért felelős: **Hollósy János.** Telefonszám: 141. Laptulajdonos: **a Nyomdarészvénytársaság.**

Orosz kapkodás.

Egy ránk nézve örvendetes jelenséget tapasztalhattunk az utóbbi hetekben az orosz hadseregénél.

Ha megfigyeljük az orosz hadsereg mostani hadműveleteit s különösen a hadvezetőségük intézkedéseinek azon részét, melyről tudomást szerezhettünk, láthatjuk, hogy az egyes mozdulatok, parancsok indító okai nem mindig a nyugodt megfontolás, jól átgondolt taktika.

Az orosz hadsereg ideges.

Minden cselekedetében van valami a megriadt ember kapkodásából s abból a tulzott energiájú, de kevés megfontolással erőmegfeszítésből, amit olyanok tesznek, akik érzik, hogy ettől az akciójuktól függ minden.

Az orosz hadseregben már a vezető elem is rájött arra, hogy a ropant tömeg, amelyel egyszerűen el akarták gázolni az ellenséget, már csak a riasztó dajkamesékben állhatja meg a helyét, mint legyőzhetetlen óriás.

Észrevették, hogy nem csak a határnélkülinek gondolt tömeg, hanem annak aránylag csekély energiája is pusztul.

Közeledik a vég felé.

És valószínű, hogy nem apránként jöttek erre rá, hanem egyszerre és váratlanul zudult rájuk gyengeségüknek az a tudata, melynek gondolatát eddig elbizakodottságuk nem engedte megnyilatkozni.

Csakis így magyarázható erőtlen erőlködésük.

Mert mit látunk?

Seregeik egyik szárnya elkeseredetten áll a duklai és uzsoi szorosok előtti vonalon egyes magaslatok megtartásáért és megszerzéseért küzd, miközben Sztaniszlauban összecsomagoltatják a hivatalokat s Lemberg esetleges kiürítésére készülnek.

Hol itt a ráció?

Ha annyira erősnek képzelik magukat, hogy kihihetőnek gondolnak egy újabb betörést Magyarországra, miért csomagolnak Lembergben? Vagy ha érzik, hogy Galiciában megrendült ottlétük biztonsága, ha beláttak, hogy esztelen önámítás volt a nagy apparátussal előkészített lembergi berendezkedésük, minek erőlködnek a dukla-uzsoi szorosoknál?

Csakis egyféleképp tudnánk megmagyarázni ezt a két ellentétes intézkedést. Az ámitással.

Vagyis; csak azért erőlködnek a mi határaink körül, bár tudják, hogy rövid időn belül fel kell adniok minden biztosnak hitt támpontjukat, hogy a mi

szorosaink nevének hangoztatásával el tudják ámítani — ideig-óráig — egyrészt önmagukat, másrészt a szövetségeseiket, akiknek csak kell valami eredményt fölmutatni a kölcsönadott milliók fejében.

Meglehet, hogy így gondolkoznak . . . De akkor is csak azt kérdezhetjük: hol itt a ráció? Mivel lehet megindokolni az ilyen intézkedések jogosultságát, észszerűségét?

Mi más ez, ha nem kapkodás, a vízbefulónak kapkodása? . . .

És mit jelentenek azok a napiparancsok, miket a mult hónapban volt alkalmunk olvasni?

Napiparancsok, melyek egy a végsőkön levő hadsereg megbomlott rendjét akarnák visszaállítani a legszigorubb rendelkezésekkel.

Ezeket nem a katonáiban bízó

parancsnok atyai szigora szülte, nem fenytés, de fenyegetés a szavuk. És nem egyes esetek, hanem a bünök általánossága, az egész hadsereg (vagy ezred demoralizáltsága az indító okai.

És végül az olyan apróságok, mint például az a férfiatlan és gyáva intézkedés, hogy női ruhába öltöztetve küldik kémkedni katonáikat nem a végső kapkodást jelenti-e, amely már nem törődik becsülettel, férfiasággal, ha csak egy kisebb, jelentéktelenebb siker eléréséről van is szó!

Gyöngül, züllik az orosz hadsereg, ez a legyőzhetetlen embertömeg, de most már nem csak mi tudjuk és látjuk ezt; tudja ő is, hogy rekedt hurrá-ja halálhörgés, minden mozdulata kétségbeesett, erőlködő vonaglás: ezért kapkod, ezért ideges s ezért lesz hiába való minden végső erőmegfeszítése.

Harcok az egész orosz fronton.

Újabb kétezerkétszáz orosz fogoly.

Az Orosz-Lengyelországban még folyamatban lévő harcokkal többrendbeli eredményt értünk el. Az ellenséget több előretolt támaszpontból és lövészvonalból súlyos veszteségei mellett kivetettük. Hasonló sikere volt csapataink egy rövid előretörésének a nyugatt-galiciai arcvonalon, ahol Gorlice környékén az ellenséges lövészvonalak egyes részeit áttörtük és egy helységet véres harc után elfoglaltunk. Az ellenségnek több tisztjét és több mint 500 emberét elfogtuk.

A Kárpátokban makacs harcok folynak. A Lupkow melletti területen az oroszok tegnap délután nagy erőikkel támadtak. Az ellenség új erősítések harcbevételével megriktult sorait folyton megújította, minden eszközzel előrehajtott és támadásában, súlyos veszteségei ellenére, háromszor egészen a mi állásaink közelébe jutott. Az oroszok végső rohama azonban megsemmisítő veszteségei mellett mindannyiszor megtört akadályainkon. Állásaink előtt a halottak százai kevernek. A harcvonal egy másik szakaszán csapataink orosz előretörések visszaverése után meglepetésszerűen támadásba mentek át, elfoglaltak egy, az ellenségtől eddig megszállott hegykupot és ismét tíz tisztet és 700 főnyi legénységet fogtak el. Egy szomszédos magaslaton is ezer oroszot ejtettünk foglyul.

Délkelet-Galiciában erős ellenséges lovasság, amely állásaink egyik szárnya ellen elszigetelten előrenyomult, érzékeny kudarcot szenvedett.

*Höfer altábornagy,
a vezérkar főnökének helyettese.*

Újabb részletek a tizedik orosz hadsereg pusztulásáról.

(A K. L. eredeti távirata.)

Berlin, március 8. A Wolff-ügynökség a főhadiszállásról az orosz tizedik hadsereg pusztulásáról még a következő értesítést kapta:

Február huszonharmadikán a tizedik orosz hadsereg romjai az augusztowi erdőben lettek a fegyvert. Az augusztowi erdő ekkor óriási szákmányt rejtett, melynek betakarítása nem volt csekélység, miután a német csapatok a kapitulációt követő napokban is számos orosz támadást voltak kénytelenek visszaverni, amely támadások Grodnó várából és a Bobr folyó környékéről intéztettek ellenük. Mindazáltal már február huszonharmadiktól kezdve érkeztek az első szákmányolt ágyuk Suwalkiba és Augustowba s ez a szákmány napról-napra növekedett, úgy, hogy nyolcvan—száz csoportokban minden fajta ágyuk, valamint gépfegyverek voltak itt.

Hosszabb időt vett azután igénybe a többi szákmány összeszedése és elszállítása. Az Augustov közelében levő erdőterületen föl egészen Mokakzeig szinte mérhetetlen volt a szákmány. A Grodnó felé vezető nagy uton, Augustovnál és Liseknél mintegy ötven teli municions kocsi állott meg. A Carnibros, Rudavka—Snockin-uton lépsről-lépésre nyomai volt az oroszok visszavonulásának. Óriási nagy szákmány volt az augusztowi erdőnek Grodnó felé fekvő legdélekeletibb részében, ahol négy körülzárt hadosztály töltötte az utolsó napokat és végre kapitulált is. Magánál Ljubinenvomajornál száz mindennemű hadijármű volt. Wolkusznál a cserbenhagyott municionskocsi és szállítóeszközök száma több száz volt. Tömegesen feküdtek továbbá ott a puszkák, távbeszélőkészülékek és lőszerszámok.

A cserbenhagyott hadieszközök a leg-tömegesebben a Wolkusz- és a Mlinek-majorok közt voltak. Ugyanízt legnagyobb volt a pusztulás képe is. Egész hadoszlopok feküdtek, melyeket halomra lött az ágyutüzelés. A Mlinek-majorknál és a Wolkusz-szoroson áthaladni akaró municions

csapatot ugyanez a sors érte. A teli muni-
ciós kocsi itt részben felborult állapotban
voltak. A patak két partja mentén Bardnic-
kinél és Starosznicnél az utolsó orosz el-
lentállás nyomai láthatók: lövészárkok és
behorpadt földmelyedések alakjában. Innen
tették az oroszok utolsó kísérleteiket a né-
met vasgyűrű áttörésére. Mlinek és Brad-
nicki között sok száz nehéz orosz gránát
volt, melyeket a tüzekek itt vagy eldobtak,
vagy a kapitulációnál otthagytak. Nem kis
mértékben érdekesek azok az orosz paran-
csok, amelyeket az elfogott podgyaszokban
itt-ott találtunk. Néhány ilyen parancsot és
érintést szívesen érdemes közölni. A
tizedik orosz sereg főparancsnoka december
5-én a következő parancsot bocsátotta ki:

— A főparancsnok utasított, hogy a
legszigorúbban hajtsam végre a hadveze-
tőségnek azt a parancsát, mely szerint tá-
madásnál minden férfit, aki munkaké-
pes korban van, tizedik életévétől kezdve,
magunk előtt hajtsunk. Az északnyugati
front főparancsnoka táviratilag közli, hogy
a lakosság napokint panaszokodik a fosz-
togatások miatt, melyeket katonáink elkö-
vetnek. Ez ellen a legszigorúbb intézkedé-
sek teendők. Megtörtént, hogy ellenséges
csapatok vonultak át falvainkon és senkit
és semmit sem bántottak, saját csapataink
pedig fosztogattak ugyanott. Nagyon saj-
nálatos, hogy ilyen esetek hadseregünkben
előfordultak.

Február hetedik parancs:

— A főparancsnok jelentette, hogy
miután az arcvonalon egymás mellett és
egymás mögött álló csapatok között hiány-
zik minden érintkezés, ezen a bajon segí-
teni kell. Ennek a hanyagságnak tulajdoní-
tható, hogy legalább két támadásra küldött
csapatrészt egymás ellen harcolt és egymás-
nak okozott veszteséget, amit csak akkor
vettes észre, amikor szuronyharcához szük-
séges távolságra közelednek egymáshoz.

Heves harcok

a Dunajecnél és Uzsok körül.

(A K. L. eredeti távirata.)

Hadisajtózállás, márc. 9. Tegnap
is keves harc folyt az egész arcvonalon.
A dunajeci front déli szárnyán a tiroli
császárvadászok fényes sikerrel támadtak.

A kárpáti centrumban, Uzsok és
a lupkovi szoros között elkeseredett
küzdelem folyt, amelyből előlényes győ-
zelmet arattak csapataink.

Orosz-Lengyelországban szövetsé-
geseink értek el jelentékeny sikert.

Meghiusult orosz és francia támadások.

(A K. L. eredeti távirata.)

Nagy főhadiszállás jelenti:

Nyugati hadszíntér:

Ellenséges pilóták Ostendére bom-
bákat dobtak, amelyek három belgát
megöltek.

A Champagneban a harcok tovább
folyznak.

Souainál tegnap este az ellenséget
kezi tusában visszavertük. Éjjel a harc
újra kezdődött.

Le Mesniltől északraletre az ellen-
ségnek egy támadása délután teljesen
megkiusult. A mi éjjeli ellentámadásunk
sikeres volt. 140 franciát elfogtunk.

Bois de Breteben Pont a Mousson-
tól északnyugatra a franciák előretöré-
seit visszavertük.

A Vogézekben Müntertől nyugatra
a Sennheimtől északra a harcok még
nem értek véget.

Keleti hadszíntér:

Augusztowtól délre az oroszoknak
ellenünk intézett támadásai az ellenség
súlyos veszteségei mellett megkiusultak.

Lomzánál további harcok folynak.
Prasznyszól keletre az oroszok
több sikertelen támadást intéztek ellen-
ünk. A Rawkánál csapataink az oro-
szoknak két éjjeli támadását visszaver-
ték. Az oroszoknak Nowemiaszt kör-
nyékéről ellenünk intézett előretörései
sikertelenek voltak. Ott 1500 orosz
fogtunk el.

A legfőbb hadvezetőség.

A Kárpátokban újra megindultak a harcok.

(A K. L. eredeti távirata.)

Eperjes, március 9. Több napi
erős havazás után, ép olyan hirtelen
ahogy a késői tél jött, beállott az ol-
vadás. Az összes hegyi patakok meg-
áradtak, a réteket elöntötte a víz s a
lövészárkokban sok helyütt térdig áll-
nak vízben a katonák. A nagy hóvihar-
ok elcsöndesültével az oroszok ismét
több helyen kezdtek támadásokat s
tegnap ismét szölkáltak az ágyuk. Az
ellenség megkísérelte, hogy a San
folyón átkeljen, ezt a szándékot azonban
vitézül harcoló csapataink mindannyi-
szor megkiusították. Ide érkezett hírek
szerint a Dnyesztertől délre a harcok-
ban bizonyos szünet állott be.

A tűzvonalon mögött.

A, Kecskeméti Lapok' haretéren levő munkatársától.

— határszélen, március.

Az elhagyott csatatéren.

Óriási, rögtönzött fabarak van a tűz-
vonalon mellett, minden katonai intézkedések-
nek és elintézkedéseknek állomása. Mint egy
mozgó kaszárnya, katonák, tiszték minden
nemből, a »Korpskommandó». Szédtőn
nagy a forgalom a Korpskommandón, mit
a közeli heves csatáknak lehet következtetni.
Nemsokára a barakk egyik ajtajában
megjelenik egy hadnagy. Egy őrmesternek
harsány hangon adja ki a parancsot:

— Hat teherautó, tíz sebesültszállító
kocsi, megfelelő legénységgel vonuljon ki
azonnal az u. . . i völgybe rendbehozni a
csatatér, segíteni a szanitézek munkájá-
ban, mert az oroszokat kiverjük jelenlegi
állásaiból!

Az őrmester alaromat fúvat, öt perc
alatt beosztja a legénységet és mi a Korps-
kommandáns szives engedelmével egy te-
herautón helyet foglalunk s azzal kirobo-
gunk a messze eső csatatér felé.

Sokszor kívántam oly csatatérrel látni,
amely még órákkal azelőtt még javában
dult a harc. Az egész uton valami különös,
ez eddig ismeretlen érzés fogott el, mit
inkább lehet félelemnek, mint kíváncsiság-
nak nevezni. Félelem és borzadály a be-
következendő látványtól.

Rövid harminc-nyolcvan perc múlva,
lekanyarodva egy hegyoldali szerpentin-
uton, már látható lett a csatatér, a szanité-
szek szorgos munkája.

A sebesültszállító kocsikat azonnal át-
veszi egy szanitéz-hadnagy és berakják a
nehéz sebesülteket.

A teherautókról leugranak a katonák
s szétszélednek a csatatéren, hogy össze-
szedjék az elhagyott ágyuroncokat, pus-
kákat, tornisztereket, száz meg százféle dol-
gokat, mit a csatatéren elhagynak a katonák.

Mi a kötőhelyre megyünk, hová a
szanitézek, mely a tűzvonalon háta mögötti
domb oldalában volt jól elrejtve, mert az
orosz ezt sem kiméli, hiába van kifeszítve
a hatalmas, vöröskeresztes lobogó.

Itt már bekötözve vannak hordágyon
a nehéz betegek, átlótt tüdővel, vagy srap-
nell roncsolásokkal, keservesen nyögve.

Az orvosnak mindegyikhez van né-
hány biztató, kedves szava.

— Kérem, orvos ur, életben maradj

én átlótt mellemmel? — kérde egy viasz-
sárga arcú, intelligensebb kinésű unjon-
honvéd a hordágyon, kit éppen most emel-
tek föl a kocsi.

— Hogyne, fiam! — válaszol az or-
vos, — három-nyég hét mulva talán már
újra találkozunk itt.

Majd egy átlótt lábú katona esd némi
információért az orvoshoz, kétségbeesett
arcával kérdezi:

— Ugy-e, orvos ur kérem, nem fog-
ják azért elválni a lábomat, hogy a cson-
tot is érte és keresztültörte a golyó?

— Nem hát, fiam! Most haza megy,
jól kipihened magad, egy hónap mulva már
a csárdást fogod táncolni.

És ez így megy, míg az utolsó sebe-
sült is el van helyezve a kocsi, mely
aztán elszállítja őket a jó meleg, puha kór-
házi ágyra.

Innen megyünk a csatatérre lövész-
árkokon át, hol az orvosok a szanitézek-
kel vizsgálják a csatatéren, a puha havon
ott maradt hullákat.

— Az oroszokat itteni állásukból szu-
ronyrohammal kellett kivenni, azért nagyobb
a mi veszteségünk, — jegyzi meg egy
szanitéz-hadnagy, — de annál több az
orosz fogoly. Nem bírják ki a hónapok
rettenetes szuronyrohamait. Mikor honvé-
deink kiugranak rohamra a lövészárkaik-
ból, az orosz még egyszer sortűzet ad és
aztán eldobott puskával viszi az irháját —
ha csak teheti. Katonáink bosszankodnak
is rajta eleget és futóárkokkal egész közel
férköznek az orosz állásig, hogy ne legyen
oly nagy az egéret.

A határon túl pedig fenséges mély
érzessel bömböl az ágyú. Lassan kezd esni
a hó és hófehér szemfedőjével takarja be
a még el nem temetett honvédeket és orosz
katonákat.

Istenem, mily csekélység is egy em-
beri élet! És mily semminek érti itt az
ember önmagát a milliói harcában, a világ
legnagyobb csatatéren.

Nyúl Lajos.

A háboru parazitái.

Küldjön postafordultával 2 korona 90 fillért.

Vannak Budapesten élelmes urak és
hölgyek, akik nagy figyelemmel kísérik a
kecskeméti lapokat és a hivatalos lapnak
kecskeméti vonatkozású közleményeit. Ha
egy kecskeméti család valamelyik tagjáról
kedvező, vagy örvendetes híradás lát nap-
világot, két nappal később egy kis csomag
érkezik az illető család fejének címére.

A csomag tartalma egy 10 fillér értékű
üveg-levélnéhezék és egy litografia útján
sokszorosított levél, mely így hangzik:

Budapest, 1915.

Az egyén életének egy olyan fontos
eseménye, amelyet a sajtó is érdemesnek
talál kiemelve megörökíteni amellet, hogy
tízezreknek feltűnik, az érdekeltre nézve
különösen örökös becsület bírhat, miért is
szolgálatot vélek tenni, ha ennek megörö-
kítéséhez eme Németországban igen elter-
jedt módon egy évtizedeken át maradó
disztárgy, a csatolt levélnehezék beklüde-
sével segédkezem, amivel módot is kerestem
arra, hogy férjem bevonulásával más kere-
set híján 2 gyermekemet becsülettel eltart-
hassam.

Jóformán készkiadásaim megtérítésé-
ről van csak szó, amikor a csatolt pos-
taltványon 2 korona 90 fillér ellenértéknek
(tekintettel a rideg, szomorú viszonyokra)
(lehetőleg postafordultávali) szives beklü-
desét, mig nem várt ellenesetben az asztal-
disz visszaküldését kérem,

teljes tisztelettel:

B. Béláné,

hirlapíró neje.

Égész sereg ilyen levél érkezett Kec-
kemétre. A levelek aláírása különböző, a
szöveg és az üveg-levélnéhezék azonban
egyforma.

Könnyen lehetséges, hogy egy üveg-
gyár a maga ügynökei révén kamatoztatja
így a maga javára a hazafiai örömeiket.

— **Csomák Jenő** — él. Akinek a holtihret költük, az sokáig él, tartja a közmondás. Multkor a halálahirét keltették **Csomák Jenő** honvédhadnagyának s mint lapunk zártakor értesülünk, szülei ma délután levelet kaptak tőle, melyben írja, hogy orosz fogásba esett s vizsik most a fogolytáborba.

Anyakönyvi kivonat.

Március 9.

Halálozások. Kéri Ilona ref. 9 éves, Aszódi Ilona Terézia rk. 3 éves, Óze Mária rk. 14 hónapos, Fodor József ref. 8 éves, Ivanco Ferenc rk. 1 hónapos, Hadar Ilona ref. 1 hónapos, öz. Roska Józsefné rk. 26 éves, Daróczy Pál ref. 4 éves, Daróczy István ref. 2 éves, Pálkás Ilona rk. 5 hónapos, Volfort Ferenc rk. 87 éves, Gudricza József rk. 8 éves, Gyóni István rk. 29 éves, Kállai István rk. 74 éves, P. Szabó Imre rk. 67 éves, Berta Gergely rk. 3 éves, öz. Zsitva Mihályné ref. 74 éves.

Általános piaci árjegyzék.

Kecskemét, 1915. március 9.

Tisztabuza 1 métermázsza	40-50	—
Kétszerbuza	35	—
Rozs	32	—
Árpa	27-50	—
Zab	24	—
Kukorica morzsolt	21-50	—
Krumpli	12	13
Köles 1 métermázsza	23	24
Takarmányrépa	1-60	1-90
Széna	11	12
Szalma kocsija	20	28
Sertés fiatal nehéz 3—400 kgig.	3	3
Középnéz 220—300	2-96	2-98
Könnyű 150—220	2-94	2-94
Elsőrendű öreg nehéz 50—60 kg. lev.	2-92	2-92
Másodrendű	2-90	2-90
Borjú életültyuban	1-50	1-56
Birkahús	1-10	1-20
Báránhús	2	2
Szalonna (friss)	3	4
Szalonna (sós)	3-60	4
Háj	3-80	4-10
Hízott lud 1 kilogramm	2-20	2-30
Sovány lud párja	14	16
Hízott kacsa párja	12	14
Sovány kacsa párja	8	10
Pulyka vegyes 1 kilogramm	2	2-20
Tyuk párja	6	8
Csirke párja	4	5
Kaplan párja	8	9
Gyöngytyuk párja	4	5
Tojás (100 darab)	8	9
Kökéska 1 liter	—56	—60
Kukorica dara	—28	—30
Tarhonya	—80	—90
Kenyer fehér 1 kilogramm	—60	—
Barna	—48	—
Tej 1 liter	—30	—32
Téjtel	1	1-20
Juhsajt friss 1 kilogramm	2-40	2-80
Szaraz	3-20	3-60
Tehénturó	1	1-20
Juhturó	1-40	1-60
Tehénsajt	2-20	2-60
Vaj	4-80	4-90
Vérshagyma 1 kilogramm	—66	—70
Foghagyma	1-40	1-60
Zöldség 1 kilogramm	—24	—26
Bab szemes 1 métermázsza	60	64
Pogácsa alma 1 kilogramm	—60	—62
Dió 1 kilogramm	—90	1
Spenót	—30	—32

Waldner Mór köztisztasági vállalata

Telefon: Kecskeméten, Mária-körút 11. Telefon: 221.

Értesítem t. jóakaróimat és üzletlejtemet, hogy **köztisztasági vállalatom** folyó évi április hó 1-én ujonnan, a **közegészségnek legmegfelelőbb** felszerelve megindul s mint a múltban, úgy a jövőben is biztosítom a t. háztulajdonos és bérlőket, hogy legfőbb törekvésem a tisztességes kiszolgálás lesz. — Telefon vagy levelező-lap hívásra azonnal a helyszínrre megyek.

Szíves pártfogásért esd:

WALDNER MÓR

csatorna, emésztő, pócegödör-tisztítási és szemét-fuvarozási vállalata

Telefon: Kecskeméten, Mária-körút 11. Telefon: 221.

Kiadó lakás.

Jókai-utca 20. számú házban egy **udvari lakás**, mely áll egy szoba, konyha, pince, kamra és egy nagy műhelyből, mely raktárnak is alkalmas; ugyanott még **egy műhely** ezenkívül is **kiadó**. Értekezhetni levélileg **Budapest**, Podmaniczky-utca 10. sz. **özv. Darányi Ferenc** tulajdonossal. 11220

Közgyűlési meghívó.

Az Első Kecskeméti Hirlapkiadó-és Nyomda-Részvénytársaság 1915. március hó 21-ik napján, vasárnap délelőtt 11 órákor saját nyomdairoda helyiségében

Évi Rendes Közgyűlést tart,

melyre a t. részvényesek tisztelettel meghívattak azzal, hogy ha a közgyűlésen a részvényesek határozatképes számban meg nem jelennek: a közgyűlés **március hó 28-án, vasárnap délelőtt 11 órákor tartatik meg**, — tekintet nélkül a megjelentek számára, — érvényesen fog határozat hozatni.

Az igazgatóság.

A közgyűlés tárgyai:

1. Igazgatósági jelentés.
2. A zárszámadás megvizsgálása, — a mérleg megállapítása és az igazgatóságoknak a nyereség iránti javaslata.
3. A felügyelőbizottság jelentése.
4. Hat igazgatósági tagnak három évre való választása.
5. Egyéb indítványok.
6. A közgyűlési jegyzőkönyvet hitelesítő bizottság kinevezése.

Kecskemét, 1915. március 7.

Vagyon

Mérlegszámla

Teher

Pénztármaradvány		393	74	Alaptőke: 40 törzsrészvény	4000	—	
Adósok számláján	1818	17		26 elsőbbs. részv.	2600	—	
Papír és anyag számlán	4282	31		Tartaléktőke számlán	98	19	
Gép és betűberendezés számlán	21,180	63		Gép- és betűalap számlán	3832	74	
Leírás	1,059	03	20121	60	Jutalék számlán	196	48
Bűtor berendezés	444	58		Els. részvénykamat számlán	295	—	
Leírás	22	23	422	35	Kisorsolt els. részv. számlán	100	—
					Hitelezők számláján	12210	34
					Takarék betétek számláján	3064	36
					Nyereség		26397 11
							641 06
							27038 17

Veszteség

Nyereség- és Veszteségszámla

Nyereség

Üzleti költség-számlán	3724	83		Kisorsolt elsőbbségi részvény-számlán	500	—
Személyzet számláján	17214	98		Kecskeméti Lapok számlán	567	76
Leírás a gép- és betűberendezés számlán	1059	03		Kamat-számlán	131	62
Leírás a bűtorberend. száml.	22	23		Nyomdán	27775	50
Felhasznált papírszámlán	6312	75	28333	82		
Nyereség						641 06
						28974 88

Kecskemét, 1914. december hó 31-én.

Hollósy János
üggy. igazgató

Lakos Samu
könyvvezető

Dr. Szántó Kálmán
ig. tag

Bódogh Ferenc
ig. elnök

Koczó Sándor
ig. tag

Beretvási Pál
ig. alelnök

Dr. Fodor Sándor
ig. tag

A Mérleg-, Nyereség- és Veszteségszámlát megvizsgáltuk és helyesnek találtuk. Kecskemét, 1915. március 6

Král Rezső
f. b. elnök

Zaboretzky Ferenc
f. b. tag

Egy tisztességes leány
tanuló-leánynak felvétetik
Kemény keztűsnél. 11216

Kórházi ápolóknak gyermektelen
házaspárok fölvetetnek. Egy magános nő
pedig ruhagondozónak fölvetetik. Jelent-
kezhetnek a városi kórháznál,
Molnár József gondnoknál. 11200

Egy fűszerkereskedő segéd
alkalmazást nyer 11108

Bóka Zsigmond cégnél.

Eladó butorok, csillárok, szőnye-
gek, borok és házi felszerelés!
Csaknem egészen új, remekbe készült,
legelső rangú háló-, ebédlő-, férfi-
szoba-bűtor, perza szőnyegek,
ablakfüggönyök, terítők, konyha-
bűtor, konyha felszerelés (aluminium
és nickel), női kelengye, női ruhák,
kalapok, házi felszerelési tárgyak (varró-
gép. eléstári állványok, jégszekrény, ezüst
evőkészlet, porcellán- és üvegservice stb),
ezenfelül valódi egri vörös borok
jutányos feltételek mellett eladók. A
fenti ingóságok megtekinthetők **Jókai-
utca 22. sz.** (Darányi ház) délután 2 és 4
óra között. Ugyanitt a feltételek is megtudhatók.

Segéd fűszerüzletben azonnal
fölvétetik. Veszek kis üstön főtt
törköly- vagy szilvapálinkát.
Szigeti Adolf, Vásári-utca 21. 11214

Vetőmagvak: konyhakerti
különböző fajokban a legolcsóbban
beszerezhetők Dénes Gábor termény-
kereskedésében Arany János-utca 7. szám,
(régii Itcs-piacon.) 11198 Telefon 122.

Eladó vagy kiadó ház. 11213

Kenderassy-utca 1. számú **Pataky-féle ház**,
mely áll 5 szoba, 2 éléskamra és mellékhe-
lyiségekből, külön telek, szép fásított udvar
május 1-ére kiadó. Olcsó áron, előnyös
feltételek mellett el is adó. Értekezhetni **dr.
Pataky Zoltán** orvosnál, Széchenyi-utca 11.

Tengerit, csöves tengerit
nagy mennyiségben, legmagasabb áron vásárolunk.
Kerti veteményekhez alkalmas apró
trágya nagymennyiségben kapható az
izsáki valamint a szolnoki úton levő **széna-
raktárunknál**. Érdeklődőknek felvilágosi-
tást ad **Fispán cég** Klapka-utca 12. szám.

Egy fiatal fűszerkereskedő-segéd
azonnal beléphet
Burger Miksa fűszerüzletébe.